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Αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
συμμετέχει στις εργασίες της ΙΑ΄ Γενικής
Συνελεύσεως του Παγκοσμίου Συμβουλίου
Εκκλησιών 

Στις 31 Αυγούστου 2022 άρχισε στη γερμανική πόλη Καρλσρούη η ΙΑ΄ Γενική Συνέλευση του
Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών. Επικεφαλής της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας στη Συνέλευση είναι ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
(ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας και πατριαρχικός έξαρχος Δυτικής Ευρώπης μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Αντώνιος. 

Στην τελετή ενάρξεως, που έλαβε χώρα στο συνεδριακό κέντρο της Καρλσρούης, μίλησαν μεταξύ
άλλων ο ασκών χρέη γενικού γραμματέα του ΠΣΕ πρωθιερέας Ιωάννης Σαούκα, η συντονίστρια της
συνεδριάσεως Δρ. Αγνές Αμπόουμ, καθώς και οι πρόεδροι του Συμβουλίου της Ευαγγελικής
Εκκλησίας στη Γερμανία και της Επιτροπής των Εκκλησιών της Γερμανίας κ.ά. 

Κατά τη διάρκεια της Συνελεύσεως προγραμματίζεται να συζητηθούν θέματα χριστιανικής
αλληλεγγύης και αμοιβαίας κατανόησης ενώπιον των διωγμών των χριστιανών σε διάφορες



περιοχές της υφηλίου, οι καταστάσεις, που σχετίζονται με τη θέση των χριστιανών στους Αγίους
Τόπους και θέματα ειρηνικής συμβιώσεως στην Ευρώπη. Θα εγερθούν τα προβλήματα της
οικονομικής και κοινωνικής ανισότητας στη σύγχρονη κοινωνία, του ρατσισμού και της ξενοφοβίας,
της παραβίασης των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Επιπλέον, προγραμματίζεται να θιγούν ζητήματα,
που σχετίζονται με τον τομέα της οικολογίας. Οι μετέχοντες του φόρουμ κατά τη διάρκεια των
συζητήσεων θα εξετάσουν επίσης θέματα, που έχουν σχέση με τις συνέπειες της πανδημίας του
COVID-19. 

Μετά τη λήξη της πρώτης ημέρας των εργασιών της Συνελεύσεως του ΠΣΕ ο πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Αντώνιος είχε σύσκεψη με τα μέλη της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας. Ο Σεβασμιώτατος τούς μετέφερε τις ευχές του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και κάλεσε να συμμετάσχουν ενεργά στις εργασίες των Επιτροπών
καθώς και να διατυπώσουν με αποφασιστικότητα τη θέση της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας επί
όλων των εγειρόμενων στη Συνέλευση ζητημάτων. 

Συνολικά συμμετέχουν στις εργασίες της ΙΑ΄ Γενικής Συνελεύσεως του Παγκοσμίου Συμβουλίου
Εκκλησιών περισσότεροι από δύο χιλιάδες άνθρωποι από διάφορες χώρες και ηπείρους. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89579/
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